



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве двух человек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 34-летнего жителя Мензелинского района возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По версии следствия, ночью 22 августа 2021 года подозреваемый распивал спиртные напитки с коллегами по работе 1969 и 1975 г.р. на территории производственной базы в селе Верхний Суык-Су Тукаевского района. В какой-то момент между мужчинами произошла ссора на почве внезапно возникших неприязненных отношений, в ходе которой подозреваемый нанес знакомым ножевые ранения, в результате чего оба скончались на месте.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1602637>